

巴勒斯坦 14 个派别首次齐聚北京举行和解对话 外交部发言人介绍巴勒斯坦各派签署《北京宣言》有关情况

新华社北京7月23日电(记者马卓言 成欣)应中方邀请,巴勒斯坦14个派别高级别代表于7月21日至23日在北京举行和解对话。23日上午,中共中央政治局委员、外交部长王毅出席和解对话闭幕式并致辞,巴各派签署了《关于结束分裂加强巴勒斯坦民族团结的北京宣言》。外交部发言人毛宁在当日例行记者会上应询介绍有关情况。

毛宁表示,这是巴勒斯坦14个派别首次齐聚北京举行和解对话,为饱受苦难的巴勒斯坦人民带来了宝贵希望。宣言高度赞赏中国为支持巴人民权利、结束分裂、统一巴立场所作真诚努力;强调应在联合国主持下,召开地区和国际广泛参与的、具有充分授权的国际会议;认为北京对话展现了积极和建设性的精神,同意在巴解组织这一巴人民唯一合法代表的框架下实现涵盖所有派别的民族大团结;根据联合国有关决议,建立以耶路撒冷为首都的独立的巴勒斯坦国,坚持包括约旦河西岸、耶路撒冷和加沙在内的巴勒斯坦领土完整

宣言高度赞赏中国为支持巴人民权利、结束分裂、统一巴立场所作真诚努力;认为北京对话展现了积极和建设性的精神,同意在巴解组织这一巴人民唯一合法代表的框架下实现涵盖所有派别的民族大团结;根据联合国有关决议,建立以耶路撒冷为首都的独立的巴勒斯坦国,坚持包括约旦河西岸、耶路撒冷和加沙在内的巴勒斯坦领土完整;表示将根据巴各派共识,按照巴现行基本法,组建临时民族和解政府,开展加沙重建,并根据通过的选举法尽快筹备并举行大选;强调根据通过的选举法,采取务实举措组建新的全国委员会;一致同意激活临时统一领导框架并机制性运行,共同进行政治决策;同意成立集体性机制,全面落实宣言各项条款,为落实宣言设定时间表。

所有派别的民族大团结;根据联合国有关决议,建立以耶路撒冷为首都的独立的巴勒斯坦国,坚持包括约旦河西岸、耶路撒冷和加沙在内的巴勒斯坦领土完整;表示将根据巴各派共识,按照巴现行基本法,组建临时民族和解政府,开展加沙重建,并根据通过的选举法尽快筹备并举行大选;强调根据通过的选举法,采取务实举措组建新的全国委员会;一致同意激活临时统一领导框架并机制性运行,共同进行政治决策;同意成立集体性机制,全面落实宣言各项条款,为落实宣言设定时间表。

毛宁说,正如王毅外长在致辞中所说,此次对话最重要的共识就是实现所有14个派别的大和解、大团结,最核心的成果就是明确巴解组织是巴

勒斯坦人民唯一合法代表,最突出的亮点就是围绕加沙战后治理、组建临时民族和解政府达成一致,最强烈的呼吁是要根据联合国有关决议实现巴勒斯坦真正的独立建国。

毛宁表示,王毅在致辞中针对当前加沙冲突困境,提出“三步走”中方倡议。第一步是推动加沙地带尽快实现全面、持久、可持续停火,确保人道援助和救援顺畅准入。第二步是秉持“巴人治巴”原则,携手推进加沙战后治理。第三步是推动巴勒斯坦成为联合国正式会员国,并着手落实“两国方案”。“三步走”环环相扣,缺一不可。

“中国同巴勒斯坦是相互信任的好兄弟、好伙伴。中方真诚期待巴勒斯坦各派在内部和解基础上早日实现巴勒斯坦民族团结统一和独立建国。我们将同有关各方一道,继续为此作出不懈努力。”毛宁说。



舞蹈表演

7月22日,在墨西哥瓦哈卡州瓦哈卡市盖拉盖查音乐厅,演员表演传统舞蹈。

墨西哥瓦哈卡州的盖拉盖查节庆典于每年7月的最后两个星期一举行,因其地点在福尔廷山上的盖拉盖查音乐厅,也被称为“山上的星期一”。“盖拉盖查”意为“互相赠与”,在演出期间,观众不仅可以欣赏印第安原住民的传统歌舞,还能品尝舞者带来的土特产,感受多元的印第安文化。

新华社记者 李梦馨 摄

顶尖选手挑战“路的尽头” ——巴黎奥运会冲浪项目前瞻



巴黎奥运会冲浪项目将在7月27日至8月5日期间的4个比赛日在法属波利尼西亚群岛塔希提举行。在距离巴黎1.5万公里的南太平洋上,世界最优秀的冲浪选手将争夺男女两枚金牌。其中,15岁的中国女孩杨思琪将成为首位亮相奥运赛场的中国冲浪选手,实现中国冲浪运动的突破。

冲浪在东京奥运会成为正式比赛项目。巴黎奥运会冲浪比赛在塔希提举行,是本届奥运会唯一在法国海外领地举行的项目,也是1956年墨尔本奥运会马术项目在瑞典斯德哥尔摩举行后,再次有奥运会比赛项目在举办

城市以外的大洲举行。冲浪的比赛地提阿胡普被称为“路的尽头”,是世界上最知名的冲浪胜地之一,独特地形形成的水下暗流、水面浪涌以及风力形成了强劲的浪况,尤其以“管浪”闻名。即使是对最优秀的冲浪选手而言,提阿胡普也是巨大的挑战。

巴黎奥运会冲浪项目比赛规模有所增加,从东京奥运会的男女各20名选手增加到各24名、共48名选手。冲浪强国巴西在男女项目均拿到了最多的3个参赛资格,共6位选手参赛。美国队拿到了5个参赛名额,澳大利亚、日本和东道主法国各有4名选手

参赛。在东京奥运会上夺得女子项目金牌的美国选手摩尔将力争卫冕,男子银牌得主、日本选手五十岚卡诺亚也将再次参赛。

巴黎奥运会将是运动员首次亮相奥运冲浪赛场。在2024年冲浪运动会上,15岁的中国女孩杨思琪为中国队拿到了一张宝贵的巴黎奥运会入场券,标志着中国冲浪迎来突破。加拿大、萨尔瓦多、墨西哥、尼加拉瓜和西班牙也将首次有选手参加奥运会冲浪项目。

“有一名中国选手参加(巴黎奥运会冲浪比赛)是一件很棒的事情。”国际冲浪协会主席费尔南多·阿格雷在接受新华社记者电话采访时说,“她(杨思琪)有优秀的身体条件,她了解大海,冲浪时就像一位已经冲浪多年的老手。”

巴黎奥运会冲浪赛事首轮比赛将选手分成8组,每组3位选手。根据赛制,每位选手将至少有两次比赛。经过首轮比赛,小组排名第一的选手将直接晋级八分之一决赛,另外两位选手将会继续参加复活赛的争夺。杨思琪分在第7组,同组对手为西班牙的纳迪娅·埃罗斯塔贝和新西兰选手萨菲·维特。

杨思琪已经抵达塔希提展开最后阶段的备战。“奥运会最重要的就是第一轮的比赛,一共八组,每组三人,但是只有小组第一能晋级第三轮,第二名和第三名掉入第二轮,进入第三轮就是并列第九名。所以我们会把所有的精力放在第一轮比赛。”杨思琪的教练罗洋说。

新华社记者 林昊 (新华社曼谷7月23日电)

水电气网联合报装“一件事一次办”



供水、供电、供气、网络四家单位联合勘察、上门服务。

今年以来,安庆水务集团联合供水、供气、网络,通过工改平台、政务服务网水电气网数据共享,实现用户

“零材料”报装;集团供水服务专员帮办代办各园区企业接装水申请20余件,用户“零跑腿”服务;区划红线外

接水工程“零费用”政策,直接为企业节省成本108.7万元,大大降低企业成本。

丙烽(安徽)科技有限公司为安庆市迎江区招商引资企业,2023年12月通过招商落户迎江经济开发区。过去若办理此类业务需要跑各部门提交申请,每跑一家办理窗口都要说明一次情况、提交一套材料,现在一次就可搞定,省时省力。丙烽公司对水电气网联合报装服务给予了肯定。通过安徽省政务服务网、市工改平台建立“水电气网报装”联合渠道,平台将用户报装信息同时推送给各水电气网企业,用户只需要填写一张联合服务申请表,无需提供任何材料,就可实现对一项或多项的业务申报。通过优化流程、

一表申请、联合踏勘、一站服务、并联审批、限时办结等举措,水电气网同日为丙烽(安徽)科技有限公司联合上门勘察。

“联合报装给企业带来的便利服务是实实在在的,一次申报,四家联动,用户不用再分头跑营业厅,多次看现场了,也大大节省了项目建设时间,提高和优化营商环境的力度,真正实现了‘一件事一次办’。”丙烽(安徽)科技有限公司相关业务负责人说道。

安庆水务集团相关负责人表示,集团将不断探索服务新模式,积极推动项目早开工、早投产,全力打通便民利企服务“最后一公里”,为市民及企业提供更完善的供水综合服务。通讯员 颜春骏 文/图

中国代表呼吁各方保持克制 避免中东紧张局势进一步升级

新华社联合国7月22日电(记者 潘云召)中国常驻联合国代表傅聪22日在安理会关于中东局势紧急公开会上发言,呼吁有关各方保持冷静克制,避免中东紧张局势进一步升级甚至失控。

傅聪表示,一段时间以来,中东地区局势持续恶化、矛盾冲突不断扩大,根本原因是加沙停火止战一直无法得到落实。为避免一场可能吞噬整个中东的更大浩劫,中方呼吁所有各方顺应国际社会压倒性共识,共同推动立即停火,拯救生命,缓解灾难,遏制冲突外溢。中方敦促以色列全面落实安理会有关决议,立即停止在加沙的一切军事行动,立即停止对加沙民众的

集体惩罚。有重要影响的国家应加大对当事方的说服施压力度,切实为平息加沙战火作出真诚努力。

傅聪强调,中东问题高度复杂敏感,核心是巴勒斯坦问题,根本出路是全面落实“两国方案”。中方对以色列不断侵蚀“两国方案”的基础表示担忧。近日,国际法院发表咨询意见,认定以色列持续占领巴勒斯坦领土违反国际法,以色列有义务立即结束对巴勒斯坦领土的非法占领。中方支持巴勒斯坦早日独立建国,期待国际社会以国际法院咨询意见为指导,为促进巴勒斯坦问题早日解决,实现中东地区持久和平稳定不懈努力。

上海合作组织成员国主管机关举行“反恐协作—2024”联合反恐演习

新华社北京7月23日电(记者 熊丰)记者23日从公安部获悉,近日,上海合作组织成员国主管机关“反恐协作—2024”联合反恐演习在中国新疆维吾尔自治区举行。本次演习是上海合作组织执法安全合作领域首次集结上海合作组织所有成员国主管机关开展的反恐力量实兵实警联合演训。

针对恐怖组织开展破坏活动的突出动向,本次演习设置了“清剿恐怖团伙反恐专项行动”等科目。

多年来,上海合作组织成员国主管机关在反恐领域开展了富有成效的合作。本次演习是对《上海合作组织成员国组织和举行联合反恐演习的程序协定》和《关于在上海合作组织成员国境内组织和举行联合反恐行动的程序协定》等法律文件的具体运用,开创了各方主管机关共同派派实兵实警联合演训的新模式,对提升上海合作组织成员国主管机关联合行动能力具有重要意义。

美国副总统哈里斯称 已锁定民主党总统候选人提名

新华社华盛顿7月22日电(记者 熊茂伶)美国副总统哈里斯22日晚发表声明称,她已锁定民主党总统候选人提名。

哈里斯表示,她已获得成为民主党总统候选人所需的支持,期待尽快正式接受提名,将团结民主党和美国在11月打败美国前总统、共和党总统候选人特朗普。

美国总统拜登21日宣布退出今年

总统竞选,支持副手哈里斯成为民主党总统候选人。哈里斯随后在党内获得广泛“背书”。特朗普在社交媒体上抨击拜登和哈里斯,称拜登“将成为美国史上最差总统”,而哈里斯比拜登“更差”。民主党全国代表大会定于8月19日至22日在芝加哥举行。据悉,民主党方面计划提前进行线上投票,正式确认党内总统候选人。今年美国大选投票日是11月5日。

匈牙利批评欧盟变更外长和防长会议地点

新华社布达佩斯7月23日电(记者 陈浩)欧盟22日宣布,原定8月底在匈牙利首都布达佩斯举行的欧盟非正式外长会和防长会将在比利时首都布鲁塞尔召开。匈牙利外交与对外经济部长西雅尔多·彼得就此表示,这是“完全幼稚的”报复行为。

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利22日在欧盟外长会上表示,由于匈牙利在乌克兰问题上的立场,欧盟非正式外长会和防长会改为9月在布鲁塞尔举行,而不是8月底在布达佩斯举行。

博雷利说,匈牙利政府必须就其立场承担某些后果,“我们应该向匈

牙利发出信号,尽管只是象征性的”。对此,西雅尔多批评说,匈牙利近期开展了旨在斡旋乌克兰危机的“和平使命”行动,遭到欧盟“歇斯底里的攻击”,这些嘲讽和攻击无视现实。

西雅尔多表示,欧盟的乌克兰战略在过去两年半里惨遭失败,距离和平越来越远。在乌克兰问题上,欧洲的政治不应“把头埋在沙子里”,而应改变做法,重新开放外交渠道。

匈牙利本月1日接任欧盟轮值主席国,总理欧尔班旋即展开“和平使命”行动,访问乌克兰、俄罗斯等国,为乌克兰危机斡旋,此举在欧盟内部引发分歧。

房产出租

- 德宽路帆布厂综合楼202室,住宅楼,无家具,面积7923平方米,租金每月600元(不包含水、电、物业费)。
- 开发区菱北路厦华花园11163平方米,租金每月800元(不包含水、电、物业费)。
- 湖心北路1号戏曲大厦北面裙楼1-4层,商业楼,总面积1424平方米。其中,1层面积290平方,每平方米45元;2层面积378平方,每平方米35元;3-4层每层面积378平方,每平方米32元;不包含水、电、物业费。
- 湖心北路88号广电大楼东楼8楼南面圆弧,面积230平方米,租金每平方米37元(包含水、电、物业费)。
- 湖心北路88号安庆市广播电视台B号楼一楼,毛坯,面积1212平方米,租金每平方米25元(不包含水、电、物业费)。

出租咨询:陶先生13905565826

安庆市疾控中心 提醒您:

市疾病预防控制中心提供免费密布的艾滋病检测咨询及抗病毒治疗服务。

遏制艾滋 共建和谐

安庆市疾病预防控制中心(石塘湖路57号)咨询热线:5836712